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Την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2015, στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου Νικολάου Σπάτων,
πραγματοποιήθηκε Ιερατική Σύναξη των Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσογαίας και
Λαυρεωτικής, κατά την οποία ο Σεβ. Μητροπολίτης Καισαριανής, Βύρωνος & Υμηττού κ.
Δανιήλ, μετά από πρόσκληση του Σεβ Μητροπολίτου μας κ. Νικολάου, μίλησε στους ιερείς
της Μητροπόλεώς μας με θέμα : «Ερεθίσματα ιερατικής αυτογνωσίας».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δανιήλ, με την διακρίνουσα αυτόν σοφία, ευρυμάθεια και
γλαφυρότητα, μίλησε καταρχήν για τον κληρικό ως όργανο και αποδέκτη της θείας χάριτος,
και στη συνέχεια αναφέρθηκε στη σημασία της χειροτονίας, στη σχέση που θα πρέπει να
έχει ο κάθε ιερέας με τον Επίσκοπό του, καθώς και στη σχέση του με το ποίμνιο που του
εμπιστεύθηκε η Εκκλησία.

Μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην αξία της ιερωσύνης ως μυστήριο, ως αποστολή και
διακονία και στη σημασία της συνεχούς αναζωπύρωσης του χαρίσματος της ιερωσύνης στη
ζωή του κάθε ιερέα ξεχωριστά. Ο ιερέας δεν θα πρέπει να είναι μόνον «θρόνου διάδοχος»
αλλά «και τρόπων μέτοχος». Ιδιαίτερα τόνισε πως ο ιερέας, όπως είναι εμφανές και στα
έργα των μεγάλων Πατέρων της Εκκλησίας μας, θα πρέπει να διακρίνεται και για το
μαρτυρικό του φρόνημα και πνεύμα.

Τέλος, αναφέρθηκε και στη σχέση του ποιμένος με το ποίμνιό του μέσα στο πλαίσιο της
ενορίας. Ο ιερέας θα πρέπει να αποτελεί πρότυπο των λαϊκών αδελφών και να εμπνέει το
ποίμνιο του με τη ζωή του ως ακαταπόνητος εργάτης της Εκκλησίας του Χριστού.

Ακολούθησε συζήτηση επί του θέματος, όπου ο Σεβασμιώτατος ομιλητής απάντησε σε
ερωτήσεις και απορίες.

Εν κατακλείδι ο Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος ευχαρίστησε τον άγιο Καισαριανής για την
ιδιαιτέρως ενδιαφέρουσα και ωφέλιμη ομιλία του, υπογράμμισε τη σημασία της εν Χριστώ
κοινωνίας και ακολούθησε ελεύθερη επικοινωνία του προσκεκλημένου Μητροπολίτη με
τους ιερείς της Μητροπόλεώς μας.

Μετά το πέρας της Συνάξεως, οι δύο αρχιερείς επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Βηθλεέμ
Κορωπίου, όπου τους υποδέχτηκαν η Καθηγουμένη και οι αδελφές της Ιεράς Μονής. Ο
Σεβασμιώτατος κ. Δανιήλ, αφού προσκύνησε στο καθολικό της Μονής, ευχαρίστησε για τη
φιλοξενία, απηύθυνε λόγους ωφέλιμους προς την αδελφότητα και στη συνέχεια παρετέθη
τράπεζα.
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